

Каждый из нас рано или поздно оказывается перед выбором, от которого зависит судьба. Иногда очень сложно определиться и сделать шаг вперед. В этом вам помогут духи-хранители!

Их предназначение оберегать, содействовать на выбранном пути, хранить интересы своего владельца и направлять по жизни.

В этой книге вас ждут 16 духов-хранителей, каждый из которых имеет свою, особую энергию. Процесс взаимодействия с ними очень прост. Возьмите книгу в руки, задайте про себя вопрос, и откройте на интересующей вас странице.

Ощути мощь духов-хранителей!

ДУХИ-ХРАНИТЕЛИ

Крыса

Крыса — воплощает в себе как светлую символику: упорство, ловкость, хитрость, так и темную: жадность, агрессию, разрушение. Считается, что крыса связана с чумой, смертью, и обладает даром предвидения.

Стихия: огонь



Змея

Амбивалентный символ. Символизирует плодородие и творческую жизненную силу, мудрость, живучесть, бессмертие. Змея, свернувшаяся кольцом, приравнивается к круговороту явлений. Покровительница врачей.

Стихия: вода и огонь



Слон

Символ силы, мудрости, верности и терпения. В Индии, Африке и Китае олицетворяет верховную власть и отражает качества, необходимые правителю: интеллект, миролюбие, долголетие, плодородие, счастье и процветание.

Стихия: земля



Лиса

Воплощает в себе хитрость, достаток и изобилие, острый ум, находчивость, осторожность и изобретательность. Так же она является символом страсти, сексуальности и оборотничества.

Люди верят, что лисы обладают магической силой.

Стихия: огонь



Кот

Хранитель домашнего очага воплощает в себе покой и гармонию. Из-за способности изменять форму зрачка символизирует фазы Луны. Он означает также царственность, независимость, женственность и долголетие.

Стихия: вода



Олень

Взрослый олень-самец — это символ смелости, силы, творения, обновления, долговечности и возрождения. Его ветвистые рога подобны лучам солнца, олицетворяют жизнь и ее обновление, плодородие. Зачастую именно этот зверь становится хранителем Древа Жизни.

Стихия: огонь



Орел

Царь в воздушном пространстве. Символ вознесения, духовного начала, вечной жизни и дальновидности. Один из самых древних символов, посвященный Солнцу. Схватка орла со змеем отображает победу духовного начала над материальным, а вместе они являются космическим целым.

Стихия: воздух и огонь



Собака

Животное, которое является верным спутником человека на протяжении многих веков. Издревле ассоциируется с верностью, привязанностью, искренностью и бдительностью. Она не только охраняет границу между миром смертных и загробным, но и является посредником между лунными божествами.

Стихия: земля



Пантера

Символ тьмы, смерти, бесстрашия, смелости и перерождения, а также соединения человека с астральными сущностями. Она сильный покровитель, могущественный страж. Также пантера несет в себе энергию женственности, материнства и лунного затмения. Этот тотем способен перевернуть всю вашу жизнь с ног на голову.

Стихия: огонь



Рысь

Считается воплощением хитрости, покровительствует воинам. Символизирует острое зрение, скрытые силы, магические способности и ярость. Считается, что рысь способна видеть сквозь любые преграды.

Стихия: воздух



Сокол

Царственная птица, солнечный символ победы. Олицетворяет мужество, силу, воинскую доблесть. Сокол всегда ассоциировался с чистотой души, свободой и силами света. Он несет надежду для людей, скованных моральными или духовными оковами.

Стихия: огонь



Тигр

Символ тигра амбивалентен. Он одновременно и солнечный и лунный. Символизирует силу, энергию, талант, жестокость и королевское достоинство. Его динамическая энергия может быть использована как в конструктивных, так и в деструктивных целях. Также он отгоняет болезни и злых духов.

Стихия: огонь



Ворон

Эта мрачная птица символизирует пророчество. Как и тигр — амбивалентен: сочетание добра и зла, мудрости и войны. Также ворон стал символом многих отшельников, поэтому несет одиночество.

Стихия: вода



Сова

Сильный амбивалентный тотем. Птица мудрости, знаний, скрытых возможностей, ясновидения, но также мрака и смерти. Так как сова видит в темноте, то она помогает видеть за завесой обмана и иллюзий.

Стихия: вода



Сорока

Символ радости, успеха в любовных делах. Считается что ее “треск” приносит в дом хорошие новости и сулит приезд гостей. Много веков назад, во время правления манжурской династии, сорока олицетворяла имперское правление.

Стихия: воздух



Паук

Паук символизирует, терпение и свирепость, а его яд — проклятие. Паутина плетется спиралью из центра, что ассоциируется с Мирозданием, а люди вплетены в сеть узоров посредством пуповины. Во мифах паук олицетворяет женское начало. Также Великая Мать в ипостаси ткачихи судьбы очень часто изображается в виде паука.

Стихия: воздух и земля







ВЫБЕРИ ДРУГОЙ
ПУТЬ



